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На запит, який надійшов до Держстату 13.11.2023 (вх. № ЗПІ/В-1337-23), у 

межах повноважень повідомляємо.
Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної 

статистики здійснюють збирання та опрацювання статистичної інформації відповідно 

до методологічних положень з організації державних статистичних спостережень 

(далі – ДСС) і згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що 

передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на 

відповідний рік.
Статистична інформація стосовно витрат на соціальний захист в Україні 

отримується за даними державного статистичного спостереження "Сателітний 

рахунок соціального захисту в Україні" (далі – ДСС), яке проводиться відповідно до 

Методологічних положень щодо складання допоміжних (сателітних) рахунків 

соціального захисту в Україні (http://ww.ukrstat.gov.ua/ metod_polog/ 

metod_doc/2010/56/metod.htm). Останній раунд ДСС  відбувся у 2023 році за даними 

2021 року.
Відповідно до плану та методологічних положень, дані узагальнюються в цілому 

по Україні та розрізах відповідно до Регламенту Європейського Парламенту та Ради 

(ЄС) № 458/2007 від 25 квітня 2007 року про Європейську систему інтегрованої 
статистики соціального захисту (ESSPROS).

Ураховуючи вищезазначене, надаємо в електронній формі наявну статистичну 

інформацію: "Сателітний рахунок соціального захисту в Україні у 2019 році", 
"Сателітний рахунок соціального захисту в Україні у 2020 році", "Сателітний рахунок 

соціального захисту в Україні у 2021 році".

Надана інформація оприлюднена на офіційному вебсайті Держстату та доступна 

за посиланням: https://www.ukrstat.gov.ua/ operativ/operativ2020/sz/dop_satrach_sz/ 

arh_sat_rah_soc_zah_u.htm. 

Додаток:  "Сателітний рахунок соціального захисту в Україні 2019-2021.zip".

Директор департаменту поширення
інформації та комунікацій                                                             Олена ВИШНЕВСЬКА
Ольга Бондар 096 738 70 39
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